
Найуспішніших школярів, вихованців 
спортивних секцій і мистецьких закладів, 
їх наставників і викладачів привітали та 
вручили заслужені нагороди голова Ли-
сецької громади Анатолій Лущак, його 
заступник Іван Говера, секретар селищної 
ради Галина Матієшин, начальник фінан-
сового відділу Надія Самойленко, керівник 
відділу освіти, культури, молоді та спорту 
селищної ради Світлана Шарабуряк. 

Приємно назвати прізвища тих учнів, 
хто своєю працею, розумом, творчими 
здобутками принесли славу школі, вкотре 
підняли престиж громади, зробили перші 
кроки до свого зоряного горизонту. Так, 
грамотами департаменту освіти і науки 
Івано-Франківської обласної військової 
адміністрації та грошовими преміями на-
городжені учні Старолисецького ліцею: 
Соломія ЛЕВИЦЬКА — за третє місце 
в обласному етапі Всеукраїнської учнів-
ської олімпіади з біології та третє місце 
в обласному етапі Всеукраїнської учнів-
ської олімпіади «Як ти знаєш Біблію», 
Христина КОПАЧУК — за третє місце 
в обласному етапі Всеукраїнської учнів-
ської олімпіади з правознавства, Мар’я-
на ФЕДИК — за третє місце в обласному 
етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади 
з інформатики, а також учителі цього на-
вчального закладу Наталія ГУТАК, Гали-
на ПТАШИНСЬКА, Віра СВОРАК і Люд-
мила ЄРЕМЧУК. 

За призові місця в ІІ етапі всеукраїн-
ських учнівських олімпіад та конкурсів 
відзнаки отримали: учні Лисецького лі-

цею — Богдана ВОЛОСЯНКО (перші 
місця в ІІ етапі Міжнародного мовно-літе-
ратурного конкурсу учнівської та студент-
ської молоді імені Тараса Шевченка та 
XXII Міжнародного конкурсу з української 
мови імені Петра Яцика, перше місце 
олімпіади з української мови та літера-
тури, друге місце олімпіади з географії), 
Оксана СТРУК (перше місце олімпіади 
з інформатики, треті місця олімпіад з бі-
ології та з інформаційних технологій), Ві-
кторія ГОЛИНСЬКА (перше місце олім-
піади з екології, третє місце олімпіади з 
економіки), Василь ОСИПІВ (треті місця 
олімпіад з математики та хімії), Богдан 
ОСИПІВ і Кароліна БАЛАЦЬКА (перше 
місце олімпіади з англійської мови), Діана 
МАРІНА (друге місце олімпіади з англій-
ської мови), Софія КЛИМ’ЮК (друге міс-
це в ІІ етапі XXII Міжнародного конкурсу 
з української мови імені Петра Яцика), 
Вікторія ГУРАЛЬ (друге місце олімпіади 
з трудового навчання), Дмитро ТАЦАКО-
ВИЧ (друге місце олімпіади «Як ти знаєш 
Біблію»), Анастасія ШУДРАВА (третє 
місце олімпіади з англійської мови), Віта 
ЛЕОНОВА (друге місце олімпіади з обра-
зотворчого мистецтва), Антон ІСАЄНКО 
(ОЛЕЙНІЧЕНКО) (третє місце олімпіади 
з інформаційних технологій), Анастасія 
МЕНЬКО (третє місце в ІІ етапі XXII Між-
народного конкурсу з української мови 
імені Петра Яцика), Надія ОСИПІВ (тре-
тє місце олімпіади з математики), Єва 
ЛИЗЕНЬ (третє місце олімпіади з хімії); 
учні Старолисецького ліцею — Соломія 
ЛЕВИЦЬКА (перші місця олімпіад з біо-
логії та «Як ти знаєш Біблію», друге місце 

олімпіади з образо творчого мистецтва), 
Христина КОПАЧУК (перші місця олім-
піад з географії та правознавства, друге 
місце в IV онлайн-олімпіаді з правознав-
ства), Мар’яна ФЕДИК (перші місця олім-
піад з інформатики та образотворчого 
мистецтва), Ольга ДЕМЯНЕК (перші міс-
ця олімпіад з трудового навчання та еко-
номіки, друге місце олімпіади з екології), 
Андрій БАЛАН (перше місце олімпіади з 
фізики, друге місце олімпіади з матема-
тики), Андрій ВОЛОСЯНКО (другі місця 
олімпіад з інформаційних технологій та ін-
форматики), Богдан ГОВЗАН (друге міс-
це олімпіади «Як ти знаєш Біблію», третє 
місце в ІІ етапі Міжнародного мовно-літе-
ратурного конкурсу учнівської та студент-
ської молоді імені Тараса Шевченка), Де-
нис ОНИСЬКІВ (третє місце олімпіади з 
історії, участь у конкурсі «Мала академія 
наук» — найкраща доповідь), Вікторія 
ВОЛОСЯНКО (перше місце олімпіади з 
української мови та літератури), Олек-
сандр ДАНІВ (перше місце олімпіади з 
фізики), Вероніка ГОВЗАН (друге місце 
олімпіади з історії), Вікторія БЕРЕЗОВ-
СЬКА (друге місце в ІІ етапі XXII Міжна-
родного конкурсу з української мови імені 
Петра Яцика), Надія ЛУЩАК (третє міс-
це олімпіади з трудового навчання); учні 
Стебницької гімназії — Уляна ФЕДОР-
ЧАК (другі місця олімпіад з біології та «Як 
ти знаєш Біблію»), Анастасія ТЕРПІЛЯК 
(треті місця олімпіад з образотворчо-
го мистецтва та «Як ти знаєш Біблію»), 
Анастасія ГАЙКО (перше місце в ІІ етапі 
XXII Міжнародного конкурсу з української 
мови імені Петра Яцика), Вероніка ГАВ-
РИЛЮК (перше місце олімпіади з тру-
дового навчання), Каріна ДУТКО (друге 
місце олімпіади з української мови та лі-
тератури), Ірина ЧЕРНИШ (третє місце 
в ІІ етапі Міжнародного мовно-літератур-
ного конкурсу учнівської та студентської 
молоді імені Тараса Шевченка), Софія 
КАРПІНЕЦЬ (третє місце олімпіади «Як 
ти знаєш Біблію»). 
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Шановні мешканці 
Лисецької громади!

У нас працюють сайт і ютуб-канал 
селищної ради, але, як свідчить 
практика комунікації влади з людь-
ми, далеко не всі мають технічну 
можливість дізнаватися з них про 
події, що відбуваються в нашій 
спільноті. Тому започатковуємо 
ще один місток діалогу, зворотного 
зв’язку з громадою.

У цьому друкованому віснику бу-
демо висвітлювати повсякденне жит-
тя населених пунктів, розповідати про 
тих, хто невтомною працею розбудовує 
та своїми досягненнями прославляє 
громаду, захищає державу на фронті. 
Це, на нашу думку, гуртуватиме людей 
задля суспільного розвитку, популяри-
зації громади не лише на теренах При-
карпаття, а й далеко за її межами.

З повагою селищний голова 
Анатолій ЛУЩАК. 

У складі Лисецької громади чотири 
населені пункти: селище Лисець, 
села Старий Лисець, Стебник, Посіч.

Площа громади — 83,7 кв. км., чи-
сельність населення на перше січня 
2021 року — 8221 особа. Адміністра-
тивний центр — селище Лисець.

Селищний голова — Лущак Ана-
толій Романович

Лисецька селищна рада
Код ЄДРПОУ: 04356159
КОАТУУ: 2625855600
Адреса: 77455, Івано-Франківська 

обл., Івано-Франківський р-н, смт Ли-
сець, вул. Січових Стрільців, буд. 55

Час роботи: понеділок-четвер  
8:00-17:15, п’ятниця 8:00-16:00, кон-
тактний телефон: 03436-41153

 � СВЯТО

«Дитинство — 
неповторна мить» 
Першого червня за сприяння Ли-
сецької селищної ради та служби 
у справах дітей на базі освітніх 
закладів нашої громади відбулися 
святкові заходи, об’єднані гаслом 
«Дитинство — неповторна мить». 

Барвистий веселковий день, спов-
нений приємних емоцій, конкурсів, 
усмішок та позитиву, подарували вихо-
ванцям дошкільних закладів та учням 
початкових класів веселі аніматори, пе-
ревдягнуті в героїв популярних мульти-
плікаційних фільмів. Це яскраве свято 
засвідчило, що найкраща нагорода для 
дорослих — усміхнені обличчя дітей! 

 � ФОТОРЕПОРТАЖ

Закінчення на стор. 3

Перші успішні кроки  
до зоряного горизонту
У Міжнародний день захисту дітей у Старолисецькому Будинку культури вітали 
найуспішніших школярів громади, вихованців музичної школи та спортивних 
гуртків, які упродовж минулого навчального року досягли успіхів у спорті, про-
демонстрували хист під час мистецьких конкурсів і виставок, вразили знаннями 
та ерудицією у всеукраїнських предметних олімпіадах та технічних конкурсах. 
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 � СЕСІЯ

Важливі рішення 
для розвитку 

громади
Другого червня відбулася XХХ сесія 
Лисецької селищної ради VIII демокра-
тичного скликання, на якій депутати 
розглянули низку важливих для роз-
витку громади питань і ухвалили від-
повідні рішення. 

Так, на сесії розподілили вільний за-
лишок бюджетних коштів, які склалися 
на рахунку загального та спеціального 
(бюджет розвитку) фондів селищного бю-
джету станом на перше січня 2023 року, 
на суму 5 249 700 гривень. Так, виділе-
но 1 049 454 гривень на багатопрофільну 
стаціонарну медичну допомогу населен-
ню: ремонт реабілітаційного та паліатив-
ного відділень комунального некомерцій-
ного підприємства «Лисецька лікарня», 
облаштування території, придбання меб-
лів. Один мільйон 50 тисяч гривень — на 
організацію благоустрою населених пунк-
тів громади, зокрема, на поточний ремонт 
та утримання в належному стані зовніш-
ніх електромереж, послуги з підрізання 

дерев, кущів, живих огорож, капіталь-
ний ремонт доріжки на новому цвинтарі 
в с. Старий Лисець та інші витрати. 

640 800 гривень склала субвенція з 
місцевого бюджету державному бюджету 
на виконання програм соціально-еконо-
мічного розвитку. Йдеться про закупівлю 
будівельних матеріалів для облаштуван-
ня та ремонту стрілецького тиру і поліп-
шення житлових умов військовослуж-
бовців у пункті постійної дислокації та на 
покращення матеріально-технічної бази, 
придбання інтерактивного мультимедій-
ного тиру «Інгул-21», косарки, садового 
трактора тощо.

Депутати виділили 384 тисячі гривень 
на заходи та роботи з територіальної 
оборони, ще 200 тисяч — на організацій-
не, інформаційно-аналітичне та матері-
ально-технічне забезпечення діяльності 
селищної ради. Один мільйон 825 тисяч 
гривень отримають заклади загальної 
середньої та дошкільної освіти, музична 
школа (на поточний ремонт приміщень, у 
тому числі тих, де проживають внутріш-
ньо переміщені особи, встановлення сис-
тем відеонагляду, оплату електроенергії). 
99 тисяч гривень виділено на придбання 
матеріалів для ремонту приміщення біб-
ліотеки у Старому Лисці. 

Відповідно до законів України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про 
службу в органах місцевого самовряду-
вання», «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо статусу старости 
села, селища», у зв’язку з необхідністю 
приведення нормативних актів селищної 
ради у відповідність з нормами діючого 
законодавства та з метою забезпечення 
представництва інтересів жителів насе-
лених пунктів громади, депутати виріши-
ли утворити два старостинських округи — 
з центром у с. Старий Лисець, що скла-
дається з сіл Старий Лисець і Посіч, та 
у селі Стебник. Затверджено Положення 
про старостинські округи та Положення 
про старосту Лисецької селищної ради.

Також на сесії внесені зміни до штат-
ного розпису працівників селищної ради у 
кількості 48 штатних одиниць, які будуть 
введені в дію з першого липня цього року. 
Затверджено звіт щодо виконання фінан-
сового плану КНП «Лисецька лікарня» у 
першому кварталі 2023 року з первин-
ної медичної допомоги та фінансовий 
план зі змінами на цей період із вторинної 
медичної допомоги. 

Крім того, депутати селищної ради на-
дали дозвіл ПП «Чорний ліс» на санітар-
ну рубку та розглянули блок земельних 
питань.

 � ПРАВОПОРЯДОК 

Найуспішніша 
ініціатива в реформі 

децентралізації
У Головному управлінні Національної 
поліції в Івано-Франківській області 
привітали офіцерів територіальних 
громад Прикарпаття із успішною реа-
лізацією загальнодержавного проєкту 
«Поліцейський офіцер громади» та 
вручили правоохоронцям ключі від 24 
поліцейських автомобілів.

Начальник ГУНП в області полковник 
поліції Сергій Безпалько повідомив, що 
упродовж п’яти років участь у проєкті вже 
взяли сорок із 62 територіальних громад 
Івано-Франківщини. До нього долучилася 
й наша громада. В грудні минулого року в 
Лисці запрацювала поліцейська станція, і 
відтоді до виконання службових обов’яз-
ків з охорони правопорядку в її населених 
пунктах приступив підполковник поліції 
Роман Ляцький. Завдяки координації зу-

силь правоохоронців і селищної ради, яка 
визначила безпеку жителів за пріоритет, 
коштами платників податків у селищі об-
лаштували приміщення та закупили нове 
службове авто Renault Duster. 

За зразкове виконання службових 
обов’язків, високу професійну майстер-
ність та з нагоди п’ятої річниці реаліза-

ції проєкту «Поліцей-
ський офіцер громади» 
підполковника поліції 
Романа Ляцького на-
городжено грамотою 
Івано-Франківської об-
ласної військової ад-
міністрації та обласної 
ради, а також грамотою 
Лисецької селищної 
ради. Під час урочисто-
стей Сергій Безпалько 
вручив подяку ГУНП го-
лові Лисецької громади 
Анатолію Лущаку — за 
вагомий особистий вне-
сок у розвиток співпраці 
з органами Національ-
ної поліції. 

Від імені керівників 
громад краю Анатолій Лущак подякував 
Національній поліції та її офіцерам за 
службу, зазначивши, що ця ініціатива — 
найуспішніша в реформі децентралізації, 
оскільки поліція максимально наближена 
до потреб громади та зможе оперативні-
ше реагувати на виклики її мешканців.

 � ПРОЄКТ

Крила допомоги 
постраждалим 

від війни
Для підписання документу про спів-
працю до Лисецької селищної ради 
завітав із командою співзасновник 
організації «Благодійний Фонд «Жов-
то-Блакитні Крила/Yellow-Blue Wings» 
та регіональний менеджер з проєктів, 
спрямованих на підтримку внутрішньо 
переміщених осіб, Олексій Симонов. 

Керівництво селищної ради запевни-
ло гостей у всебічній підтримці їх ініціатив 
на території громади, що стала надійним 
прихистком для внутрішньо переміщених 
родин, де облаштовані шелтери для цих 
людей та жінок із дітьми, котрі постраж-
дали від домашнього насильства. 

Своєю чергу благодійна організація, 
котра після початку війни переїхала до 
Івано-Франківська із Вишгорода, має на-
мір допомагати постраждалим від війни 
та найбільш незахищеним дітям зняти 
соціальну напругу та соціалізуватися. 
За підтримки Гуманітарного фонду для 
України Західноукраїнський консорціум 
захисту дітей, до складу котрого входять 
і «Жовто-Блакитні Крила», реалізовують 
проєкт «Посилення захисту внутрішньо 
переміщених дітей, найбільш незахище-
них дівчат та хлопців в Івано-Франків-

ській, Чернівецькій, Тернопільській, За-
карпатській областях України». 

Після офіціозу гості у супроводі пред-
ставників служби у справах дітей се-
лищної ради Наталії Данилюк та Любові 
Бойко перемістилися на спортивний май-
данчик Лисецького ліцею. Мобільна бри-
гада фонду, у складі якої спеціально під-
готовлені педагоги та психологи, в ігровій 
формі допомагали дітям зняти напругу, 
грали в ігри спрямовані на виявлення не 
лідерських якостей, а на групову підтрим-
ку один одного. 

Як повідомив Олексій Симонов, про-
єкт працюватиме декілька наступних мі-
сяців, упродовж яких фахівці навідувати-
муться у громаду, аби якомога більше ді-
тей отримали психосоціальну підтримку, 
а місцевий заклад освіти має шанс подати 
до них заявку на облаштування простору, 
дружнього для дітей. Відтак найбільш по-
требуючі з них — не тільки з родин ВПО, 
а й кризових сімей, тих, хто опинився у 
важких життєвих обставинах, — зможуть 
отримати тут допомогу.

 � ДІАЛОГ

Підтримати воїнів 
після повернення 

з фронту
Днями заступник голови Лисець-
кої селищної ради Іван Говера взяв 
участь у Всеукраїнському діалозі 
«Громади — ветеранам», що відбувся 
у Хмельницькому. 

Представники влади та бізнесу, во-
лонтери та благодійні організації обго-
ворили питання актуалізації ефектив-
ності ветеранської політики, спільно 
напрацювали варіанти, щоб підтримати 
військовиків після повернення з фронту, 
допомогти їм із необхідною інформацією 
щодо соціальних гарантій та ветеран-
ських послуг.

«Маємо надати нашим захисникам 
можливість реалізувати себе в грома-
дах, сприяти їх повній соціалізації, щоб 
вони відчували постійну турботу та під-
тримку, які заслужили своєю героїчною 
службою», — вважає Іван Говера. 

 � НОВИНИ ГРОМАДИ

Подбати про себе 
і тих, хто поруч

На базі Лисецького ліцею відбулося за-
сідання методичного об’єднання про-
фесійної спільноти педагогічних пра-
цівників військово-патріотичного та 
фізкультурно-оздоровчого осередку. 

Упродовж насиченого заходами дня 
педагоги навчальних закладів Лисецької, 
Угринівської та Загвіздянської територі-
альних громад разом із школярами осво-
ювали базові навички тактичної підго-
товки та надання домедичної допомоги. 
Заняття з ними провели вчителі захисту 
України Лисецького ліцею Олександр Ко-
чубей та Ігор Пронь, майор СБУ Ярослав 
Лутчак, працівники бригади екстреної 
медичної допомоги на чолі зі старшим 
фельдшером Іриною Гербут. 

Завершилося засідання круглим сто-
лом, під час котрого педагоги жваво дис-
кутували та обмінювалися досвідом нав-
чання старшокласників, як подбати про 
себе і про тих, хто поруч.

І модно, і гонорово
Серед символів українськості виши-
вана сорочка посідає особливе місце, 
бо є ідентифікатором нашої нації. 

Тому у День вишиванки, вітаючи 
своїх колег — працівників структурних 
підрозділів селищної ради, громадськість 
керівник громади Анатолій Лущак відзна-
чив, що у вишиванці нині ходити і модно, 
і гонорово. Тож одягаймо свої вишиванки 
та нехай увесь світ побачить, яка пре-
красна наша Україна та її символи!
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 � ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ!

Навколішки зустріли 
скорботний кортеж

У день, коли українська нація вша-
новувала своїх Героїв усіх віків та 
поколінь, які боролися за неза-
лежність країни, з війни на вічний 
спочинок до рідного села Стеб-
ника повернувся 30-річний Юрій 
Кайгородов. Мешканці громади, 
стоячи навколішки, «живим» ко-
ридором зустріли скорботний 
кортеж із труною полеглого сол-
дата десантно-штурмової брига-

ди, встеляючи його останній шлях додому квітами. 

Після закінчення Стебницької школи Юрій Кайгоро-
дов навчався в Богородчанському професійному буді-
вельному ліцеї. Після чого працював підсобним робіт-
ником у Лисецькій центральній районній лікарні, елек-
тромонтером з експлуатації з суміщенням посади водія 
в ПАТ «Лисецький РЕМ». У 2014 році одружився в Ста-
рому Лисці, виховував із дружиною восьмирічну донечку. 

У серпні 2022 року Юрія Кайгородова призвали на 
службу в Збройні Сили. Його життя обірвалося на Донеч-
чині 20 травня внаслідок смертельного поранення в голову.

Похоронна відправа відбулася у місцевому храмі 
Різдва Пресвятої Богородиці. Звідти церковна процесія 
вирушила на кладовище, де полеглого воїна провели до 
місця вічного спочинку зі всіма військовими почестями та 
салютами трьома залпами. Після звучання Державного 
гімну України військовослужбовці передали синьо-жов-
те знамено, яким була вкрита його труна, матері Юрія 
Кайгородова, промовляючи слова: «Від імені Президен-
та України — Верховного Головнокомандувача Збройних 
Сил України просимо прийняти цей прапор як символ 
держави, якій вірно і до кінця служив Ваш син». 

Мужність, доблесть й виявлена відвага Юрія Кайгоро-
дова заслуговують на вдячність та повагу. Вічна пам’ять 
та спокій полеглому Герою! Хай Господь Бог прийме його 
до свого небесного воїнства… 

 � ХВИЛЮЮЧА ЗУСТРІЧ

Не самотні у своєму горі
Напередодні Дня матері керівник територіальної гро-
мади Анатолій Лущак разом зі своїм заступником Іва-
ном Говерою та начальником відділу освіти, культу-
ри, молоді та спорту селищної ради Світланою Шара-
буряк зустрілися з матерями, чиї мужні сини загинули 
на російсько-українській війні. 

Сповнена тужливих спогадів та сліз зустріч познайо-
мила між собою жінок із різних населених пунктів громади, 
яких об’єднала спільна трагедія, позаяк вони переконалися, 
що не самотні у своєму горі. Місцева влада запевнила роди-
ни загиблих у своїй підтримці та гідному пошануванні пам’я-
ті Героїв — Романа Дубінського, Юрія Чижова, Миколи Во-
лосянка, Миколи Білогубки, Олега Ваківа, Михайла Сікори, 
Дмитра Горбейчука. Розпорядженням селищного голови до 
Дня матері премійовано їх матерів — Ірину Іванівну Чижо-
ву, Анну Ігорівну Роздільську, Ольгу Дмитрівну Волосянко, 
Надію Василівну Білогубку, Галину Михайлівну Сікору, Ірину 
Ярославівну Ваків, Марію Вікторівну Горбейчук. 

«Ми не знайдемо слів розради для ваших зранених 
материнських сердець, які втратили своє продовжен-
ня, — емоційно звернувся до них Анатолій Лущак. — Усі-
єю громадою хочемо подякувати за місію материнства, 
за виховання справжніх патріотів, які, не вагаючись, ста-
ли на захисті рідної землі та віддали у боротьбі за Укра-
їну свої життя. Знайте, що ми з вами разом, і ви завжди 
можете розраховувати на нашу підтримку у будь-який 
час. Вклоняємося матерям Героїв!»

Відзнаки від селищної ради та премії отримали на-
ставники зі Старолисецького ліцею — Галина ПТАШИН-
СЬКА, Наталія ГУТАК, Віра СВОРАК, Людмила ЄРЕМ-
ЧУК, Лариса ЧЕРНИШ, Михайло ГАНУЩАК, Наталія 
ВОЛОСЯНКО, Неля МИХАЙЛІВ, Марія ДУБНИЦЬКА, 
Світлана ГРИНЕЧКО, Оксана ВОЛОСЯНКО, практич-
ний психолог Світлана ВОЛОСЯНКО; педагоги Стеб-
ницької гімназії — Наталія ЛУКАНЮК, Уляна ГАРАН та 
Іванна СЕНИЧ; учителі Лисецького ліцею — Ольга ПО-
ДОБНА, Олександра МОРОЗ, Ігор ВІТЕНКО, Оксана 
ТАЦАКОВИЧ, Ірина БУРНАШОВА, Мирослава ГУЛА, 
Ірина КНЯЗЕВА, Наталія БЛЯСЕЦЬКА, Марія СОЛ-
ТАН, Віра ДІДУХ, Василь СТРУТИНСЬКИЙ, Наталія 
ЧЕРХАВСЬКА та Галина ВОЛОСЯНКО.

Подяками та грошовими преміями нагороджено уч-
нів та викладачів Лисецької дитячої музичної школи: 
Софію КЛИМ’ЮК — лауреата І премії Всеукраїнського 
дистанційного конкурсу-фестивалю «Сильна і вільна 
Україна» (м. Хмельницький), ІІ премії Міжнародного бла-
годійного українсько-польського чемпіонату мистецтв; 
Давида ДАНИЧА — лауреата І ступеня Всеукраїнсько-
го дистанційного конкурсу мистецтв; лауреата ІІ премії 
Міжнародного фестивалю-конкурсу мистецтв «Київ єд-
нає» (м. Київ); Марію ДЯКУН — І місце VII Міжнарод-
ного фестивалю мистецтв (м. Харків), лауреата ІІ пре-
мії Міжнародного фестивалю-конкурсу Golden Autumn 
2022 Франція-Україна, лауреата І премії благодійного 
Міжнародного фестивалю-конкурсу «Зірки Грузії»; Алі-
ну БЛИХУ — дипломанта Всеукраїнського конкурсу 
«Шукаємо таланти-2022»; Ірину ЧЕРНИШ — І премія 
Міжнародного фестивалю-конкурсу «Все буде Україна» 
(м. Київ); Яну ОВЧАР — ІІ премія Міжнародного фес-
тивалю-конкурсу «Все буде Україна» (м. Київ); Єву ЛИ-
ЗЕНЬ — І премія Міжнародного фестивалю-конкурсу 
«Україна — це ти» (м. Одеса); Ангеліну ГОВЗАН — ди-
пломанта 2-го ступеня в номінації «Естрадний вокал» 
конкурсу «Непереможна Україна»; естрадно-вокальний 
ансамбль «Відлуння майбутнього» — дипломанта 
2-го ступеня в номінації «Ансамблевий спів» Міжнарод-
ного багатожанрового фестивалю-конкурсу «Україна 
єднає».

Відзнаки також отримали викладачі Лисецької шко-
ли мистецтв Уляна ФЕДОРІВ, Оксана МАРТИНЮК, 
Ольга КУПЧАК, Галина МОНАСТИРСЬКА та худож-
ній керівник Старолисецького Будинку культури Тетяна 
ФЕДОРИШИН.

Під час зустрічі із обдарованою молоддю грамотами 
та перехідними кубками нагороджено призерів і пере-
можців спартакіади навчальних закладів громади. Від-
значено грамотами та преміями тренера Мирослава 
ДРЕКАЛА та вчителя фізичної культури Старолисець-
кого ліцею Анатолія БІЛОГУБКУ, вчителя фізичної 
культури Стебницької гімназії Ігоря ДРЕКАЛА, тренера 
Віктора РОМАХНЕЯ та вчителів фізичної культури Ли-
сецького ліцею Зінаїду ТИМІВ, Василину ДЕМ’ЯНІВ 
та Ігоря ПРОНЯ. 

Атмосферу свята спритних, творчих та ерудованих 
школярів підсилили пісенні композиції вихованців Ли-
сецької дитячої школи мистецтв Вероніки Грабельної, 
Яни Овчар та Ірини Черниш, естрадно-вокального ан-
самблю дівчат «Відлуння майбутнього», вокалістки Ан-
геліни Говзан.

Символічною була присутність та участь у зустрічі 
із обдарованою молоддю Лисецької територіальної гро-

мади наших військо-
вослужбовців, котрі 
щоденно стоять на 
сторожі нашого жит-
тя. В цей воєнний пе-
ріод саме їм ми зав-
дячуємо можливістю 
зростати, навчатися, 
розвивати свої мис-
тецькі таланти та 
спортивні здібності, 
бути гідним майбут-
нім незалежної Укра-
їни, яка була, є і буде 
такою!

Перші успішні кроки  
до зоряного горизонту

Закінчення. Початок на стор. 1.

Під час загальношкільного свята педагогічних працівників, учнів 
та їх батьків привітали керівники Лисецької громади та відділу осві-
ти, культури, молоді та спорту селищної ради, старости сіл. Нагоро-
дили найкращих учнів за успіхи в навчанні, вручили подяки за сум-
лінну працю їх наставникам. Разом зі шкільною громадою в цей день 
були й місцеві священнослужителі, адже учнівська молодь зростає 
під їх опікою та духовним наставництвом. 

Привітання першокласників, символічні незабудки та шкільний 
вальс із батьками запам’ятаються випускникам на все життя, як поча-
ток нового і цікавого шляху до дорослого життя! Тож тим, хто покидає 
школу, бажаємо домогтися омріяних цілей, а всім решту школярам — 
сонячних спокійних канікул, набратися за літо сил і чудових ідей!

Запам’ятаються випускникам на все життя
У навчальних закладах громади пролунав останній дзвоник, який сповістив шкільним родинам про завер-
шення 2022/2023 навчального року. Ще одного навчального року, котрий пройшов в умовах війни, коли 
діти здобували знання під звуки сирен, не завжди на уроках у просторих та світлих шкільних кімнатах, 
а в безпечних укриттях. 

 � ОСТАННІЙ ДЗВОНИК 
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 � ЮВІЛЯРИ 

Нещодавно вітання з нагоди 90-річ-
чя від свої рідних та односельців, 
керівництва громади приймали 
жителька Старого Лисця Євгенія 
Волосянко та мешканка Лисця Па-
раска Волосянко. 

Ювілярки пройшли непростий 
життєвий шлях, але зберегли у та-
кому поважному віці оптимізм, стали 
прикладом для молоді. Вони є бере-
гинями своїх родин, гордістю Лисець-
кої громади. 

Зичимо вам, Євгеніє Михайлівно 
та Параско Миколаївно, міцного здо-
ров’я, радості і миру в серці. Нехай 
Господь щедро обдаровує усіма по-
трібними ласками, а Божа Матір три-
має під опікою!

 � ВТРАТА

Одинадцятого червня закінчив 
свій земний шлях найстарший жи-
тель Лисецької територіальної гро-
мади Григорій Черняк. 

Нещодавно 
Григорій Степа-
нович відзначив 
свій 102-ий День 
народження, та 
навіть у такому 
поважному віці 
був учасником 
суспільного жит-
тя. Уродженець 
Дніпропетров -
щини, він про-
йшов усю Другу світову війну, був на-
городжений орденом Червоної Зірки. 
Після повернення з фронту служив у 
Стані славському гарнізоні, а згодом 
працював на партійній роботі.

У 1962 році Григорій Черняк очо-
лив педагогічний колектив Лисецької 
середньої школи та викладав у на-
вчальному закладі історію. Пропра-
цював керівником школи до виходу на 
заслужений відпочинок у 1983 році.

Нехай Усемилостивий Господь 
прийме щиру душу і оселить там, де 
праведні спочивають. Царство Не-
бесне! Вічна і світла пам’ять Григорію 
Степановичу!

 � ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ!

Із 50-річчям:
Ярослава Михайловича ЛУТЧАКА
Михайла Петровича ДЕМ’ЯНІВА

Аллу Григорівну МАРЧУК
Наталію Федорівну РИБІЙ

Галину Василівну МОНАСТИРСЬКУ
Олега Васильовича ПРОНЯ

Галину Михайлівну ГУМЕНЯК

із 60-річчям:
Надію Василівну МЕНЬКО

Петра Романовича ВОЛОСЯНКА
Анну Миколаївну ФЕДОРИШИН
Галину Романівну ВИТВИЦЬКУ

Галину Дмитрівну СІКАЧ
Івана Михайловича СІКАЧА

Олексія Васильовича ВОЛОСЯНКА
Галину Іванівну ДЕРЕНЬКО

із 70-річчям
Романа Івановича ЛУКАНЮКА

Марію Іванівну ГОРБАЧЕВСЬКУ

із 75-річчям:
Володимира Федоровича БОЙКА

із 80-річчям:
Петра Степановича РИСНЮКА
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 � СІЛЬСЬКИЙ СПОРТ 

Активна спортивна 
громада

Представники Лисецької громади пе-
ремогли у футзалі й посіли друге місце 
з дартсу на змаганнях серед сільських 
та селищних територіальних громад, 
що нещодавно відбулися в Тлумачі. 

Злагодженість та футзальні навички 
Романа Балана, Андрія Дрекала, Дениса 
Карпінця, Ігоря Скорого, Юрія Рибака, Бог-
дана Струтинського, Назара Васильківа, 
Максима Дрекала під керівництвом трене-
ра Мирослава Дрекала забезпечили нашій 
збірній явну перевагу над суперниками, а 
відтак і кубок за перемогу в цьому виді. 

Влучні результати у дартсі Тетяни 
Говзан та Анатолія Лущака вивели коман-
ду громади на друге місце, а наші волей-
болісти посіли четверте місце. До складу 

волейбольної команди входили Максим 
Говзан, Арсен Говзан, Андрій Язлиєв, Ілля 
Фелик, Дмитро Феденько, Тарас Білогуб-
ка, Андрій Сікора та Микола Говзан. Та-
кож до програми «Найкращої спортивної 

громади Іва-
но-Франківської 
області» входи-
ли змагання з 
гирьового спор-
ту, настільного 
тенісу, шахів і 
шашок. У за-
гальнокоманд-
ному заліку пе-
ремогла збірна 
Ворохтянської 
громади, яка й 
стане господа-
рями наступних 
ігор. 

Д я к у є м о 
учасникам на-

шої команди, котрі вихідний день присвя-
тили фізичній культурі та популяризації 
здорового способу життя, продемонстру-
вавши, що ми — активна спортивна гро-
мада. 

 � БЛАГОРОДНА АКЦІЯ

Місцеве 
самоврядування — 
Збройним Силам

Депутати Лисецької селищної ради 
продемонстрували свою загальну фі-
зичну підготовку під час другої благо-
дійної спортивно-патріотичної акції до 
Дня Героїв «Місцеве самоврядування 
Прикарпаття — Збройним Силам Украї-
ни» серед команд депутатів сільських, 
селищних, міських рад територіальних 
громад області, районних та обласної 
рад.

Організаторам акції вда-
лося зібрати майже півміль-
йона гривень — у формі 
фінансової допомогу для 
ЗСУ, а також шляхом надан-
ня військового споряджен-
ня для потреб військових 
частин, які базуються на 
території Прикарпаття, на 
загальну суму близько трьох 
мільйонів гривень. Свій вне-
сок Лисецька селищна рада 
скерувала для придбання 
необхідного спорядження 
для потреб військової ча-
стини 3072 Національної 
гвардії  України. 

Спортивна частина захо-
ду згуртувала 350 учасників 
із 32 команд усіх рівнів орга-
нів місцевого самоврядуван-
ня, котрі змагалися на базі 
Івано-Франківського коле-
джу фізичного виховання у 
волейболі, футзалі, настіль-
ному тенісі, бадмінтоні, ша-
хах та шашках. 

Представники Лисець-
кого депутатського корпусу 
Анатолій Лущак, Юрій Біло-
губка, Мирослав Дрекало, 
Володимир Марчишин, Ан-
дрій Турчин, Сергій Риснюк, 
Іван Вірстюк, Андрій Оси-

пів стали учасниками фут-
зальної першості. Богдана 
Шнайдер демонструвала 
свої навички у бадмінтоні, а 
Лідія Волосянко та Олексій 
Волосянко — у шашках. 

Найкращого результату 
досягла наша футзальна ко-
манда, яка посіла четверте 
місце. За участь в акції та 
благодійний внесок Лисець-
ка селищна рада відзначена 
подякою голови Івано-Фран-
ківської обласної ради 
Олександра Сича, а учасни-
ки — пам’ятними медалями.

 � СПОРТИВНА ГРА 

Естафети та 
конкурси  

«Надії нації»
26 травня на майданчику із синтетич-
ним покриттям Лисецького ліцею та 
місцевому стадіоні було гамірно і ве-
село: тут естафетами та конкурсами 
спортивної гри «Надія нації» визнача-
ли найкраще фізично підготовлених 
школярів територіальної громади. 

Збірні команди юнаків і дівчат 5-9 кла-
сів зі Стебницької гімназії, Лисецького та 
Старолисецького ліцеїв демонстрували 

вправність, фізичну підготовку, командну 
злагодженість в естафеті, метанні м’ячика, 
стрибках у мішках, перетягуванні  канату. 

Найвлучнішою у метанні м’ячика вия-
вилася старолисецька команда, із другим 

результатом завершила змагання Стеб-
ницька гімназія, школярі Лисецького лі-
цею стали третіми. У перетягуванні кана-
ту найкращі навички та витривалість про-
демонстрували школярі зі Стебника, дру-
ге місце у ліцеїстів зі Старого Лисця, від-
повідно Лисецька збірна стала третьою. 
Найвправнішими в стрибках у мішках 
стали учні Старолисецького ліцею, збір-
на Стебницької гімназії показала другий 
результат, третіми стали ліцеїсти Лисця. 
Найбільше очок у спортивно-розважаль-
ній естафеті завоювала збірна Староли-
сецького ліцею, друге місце у стебничан, 
третіми стали ліцеїсти Лисця.

Після завершення змагань головний 
суддя вчитель фізичного виховання Ста-
ролисецького ліцею Анатолій Білогубка 
узагальнив результати проведених кон-
курсів: переможцем спортивної гри «На-
дія нації» стала збірна Старолисецького 
ліцею. Друге місце посіли гімназисти зі 
Стебника. Лисецький ліцей став третім. 


